

ПІДСУМКИ ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Ступінь вищої освіти

бакалавр

Галузь знань

19 Архітектура та будівництво

Спеціальність

191 Архітектура та містобудування

Дата затвердження попередньої редакції ОП

протокол № 5 від 31 серпня 2020 р., наказ № 446 від 31 серпня 2020 р

Терміни громадського обговорення ОП

22.02.2021 р. – 22.03.2021 р.

ШБ стейкхолдера	Категорія (НПП, роботодавець, здобувач освіти, випускник)	Науковий ступінь/вчене звання, займана посада (місце роботи)	До якого розділу ОП пропонуються зміни	Попередня редакція розділу	Зміни, що пропонуються	Нова редакція розділу ОП	Примітки
Спасов Ю.А.	НПП	Директор Товариства з обмеженою відповідальністю «Інститут Харківпроект»	І. Профіль освітньої програми. Подальше навчання	Здобуття освіти за другим (магістерським) рівнем НРК України - 7 рівень, RQ-EHEA - другий цикл, EQF-LLL - 7 рівень. Набуття часткових кваліфікацій за іншими спеціальностями в системі післядипломної освіти.	Сформулювати академічні права випускників так, щоб вони були суголосні з місією університету, а саме додати слова в Україні та/або інших країнах	Здобуття освіти за другим (магістерським) рівнем НРК України - 7 рівень та/або інших країнах, RQ-EHEA - другий цикл, EQF-LLL - 7 рівень. Набуття часткових та/або додаткових кваліфікацій за іншими спеціальностями в системі післядипломної освіти.	ураховано

Борисенко Р.М.	Роботодавець	Директор ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТ ВА «БКК «Династія»	І. Профіль освітньої програми. Місце працевлаштува ння	Державні та приватні проектно- планові організації та майстерні, фірми та холдінги, компанії, адміністративні структури, пов'язані з управлінням територіями та плануванням регіональних територій та їх інфраструктури та архітектурних об'єктів містобудівного напряму в аграрній галузі.	Переглянути та доопрацювати місця працевлаштування	Державні та приватні проектно- планові організації та майстерні, фірми та холдінги, компанії, адміністративні структури, пов'язані з управлінням територіями та плануванням регіональних територій та їх інфраструктури та архітектурних об'єктів містобудівного напряму в аграрній галузі. Мають право започаткувати власний бізнес в сфері архітектурного проекування.	ураховано
Матвеев П.М.	Роботодавець	Директор Товариства з обмеженою відповідальністю «Земінформ»,	ІІ. Перелік компонент освітньої програми та їх логічна	Перелік вибірових компонент ОП циклу професійної підготовки включає 30	Для удосконалювання моделі вибору дисциплін необхідно	Перелік вибірових компонент ОП циклу професійної	ураховано

		кандидат економічних наук, член-кореспондент Академії Економічних Наук України	послідовність	дисциплін	збільшити перелік вибіркового компонента ОП циклу професійної підготовки	підготовки включає 52 дисципліни	
			II. Перелік компонента освітньої програми та їх логічна	Перелік обов'язкових компонентів ОП циклу професійної підготовки не включає розрахунково-графічні роботи (завдання) і курсові проекти	Для посилення проектної частини, у тому числі відповідно до проекту змін щодо особливостей ліцензування освітньої діяльності у сфері вищої освіти за освітніми програмами, зокрема для спеціальності 191 «Архітектура та містобудування», а саме: 1) передбачити достатню кількість розрахунково-графічних робіт (завдань) з дисциплін циклу професійної		частково ураховано

					підготовки; 2) передбачити розробку достатньої кількості курсових проєктів (по два проєкти в семестрі).		
Семенов В.О.	Здобувач спеціальності 191 Архітектура та містобудуванні 2019 року набору		II. Перелік компонент освітньої програми та їх логічна послідовність	Технічні засоби та їх використання у сільськогосподарському виробництві	Для удосконалення процесу вивчення здобувачами особливостей організації сільськогосподарського виробництва необхідно змінити назву дисципліни та її програму	Організація сільськогосподарського виробництва з основами землеробства, тваринництва та механізації	частково ураховано

Завідувач кафедри архітектури,
планування території та будівництва
доцент, професор університету

Секретар, доцент



В.В. Масленнікова



О.Б. Гопцій